N3yunth 11.71 ,BBIIUCATH MOHATHUA.
[IpoBepounas pabora
Tema: «PagnoaktTuBHOCTH. COCTaB aTOMHOTO SIIPa».

W3mensiercs nu aToM B pe3ysbTare paJuoakTUBHOTO pacnanaa’?

A) aToM HE U3MEHSETCS;

b) u3MeHsercs 3anac 3Hepruu aToMa, HO aTOM OCTAEeTCs AaTOMOM TOIO XKe
XMMHUYECKOT'O AIEMEHTA;

B) arom u3Mensiercs, npeBpalasch B aTOM JIPYroro XMMHUYECKOT'0 3JIEMEHTA;

I') B pe3ynbrare pamoakTUBHOTO paciaja aTOM MOJIHOCThIO HCUE3aeT.

Kakoii 3aps1 UMEIOT 0-4acThIla, B-yactuia?

A) o-yacTuia — OTpULIATENbHBIN, B-4acTHLIa — [TOJIOKUTEIbHBIN;

b) a-uactuia — NOJOXKUTENBHBIH, J-yacTUIa —OTPULIATENbHBI;

B) o- u B-uacTuiia — MOJI0KUTENBHBIH;

I') a- u B-uacTuua — oTpULIaTEIbHBIN.

Uro Takoe B-uznydyenue?

A) TOTOK MOJIOKUTENBHBIX HOHOB BOJAOPO/IA;

b) norok noHoB renus;

B) noTok ObICTPBIX AIEKTPOHOB;

I') moTOK KBaHTOB AJIEKTPOMArHUTHOTO U3ITyYEHHS BBICOKOM SHEPTUH.

Kaxkoe u3 Tpex a-, B- 1 y- u3aydeHuid He OTKIOHSIETCS MarHUTHBIM ITOJIeM?

A) o- mznyuenue; b) B- mznydyenue; B) y- uznydenwue.

Kakye qacTHIIbl U3JTydaloTcs IPH yKa3aHHOM MpPOLECCe pacnana: 4X — 2237 + ?

A) siapo renusi; B) anektpon; B) siapo renus u 3JeKTPOH.

B pesynbTaTe B-pacmanga HOBBINM 3JIEMEHT 3aHsUT MECTO B Tabiuiie MeHeneena:

A) Ha J1Be KIIETKHU IIPaBee;

b) na nBe kneTku nesee;

B) na oany kierky nmpasee;

I') na ogHy KJeTKy JeBee.

W3 xakux yacTuil COCTOAT spa aTOMOB?

A) 13 IPOTOHOB;

b) u3 HEelTpoHOB;

B) u3 mpoTOHOB, HEUTPOHOB U AIIEKTPOHOB;

I') u3 NpOTOHOB U HEHTPOHOB.



